
 

 

Esclarecimento 26/04/2023 15:12:54
 
Pedido 1: Verificamos que no item 6.1.24.6. do TR “O DCPFO deverá estar certificado ANSI/TIA-942 READY Rated 3 ou
UPTIME INSTITUTE TIER III para Data Centers Pré Fabricados Outdoor no ato da entrega. Através do Item 6.1.24.6. do TR
entendemos que o objeto deverá ser entregue certificado, e que para fins de comprovações na qualificação técnica que o
objeto será entregue certificado será aceito uma declaração da licitante declarando que objeto estará certificado no ato da
entrega conforme solicitado no item 6.1.24.6, está correto nosso entendimento?

Fechar



 

 

Resposta 26/04/2023 15:12:54
 
Resposta da unidade demandante: Está correto o entendimento, desde que a solução seja certificada conforme as
exigências no ato da entrega.

Fechar


